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 У цей день Різдва Христового, коледж об'єднуєть-
ся в спільному бажанні миру та надії. 

2023 рік приніс нові випробування. Сьогодні у час 
воєнних дій у системі освіти України відбулися значні 
зміни, але викладачі та студенти продовжують навчати 
та навчатися, кожен в різних умовах, адже розуміють, 
що знання — то зброя, якою ми обов’язково переможе-

мо ворога! Сьогодні величезна кількість викладачів та 
студентів, разом з усім народом України, демонструють 
свою незламність, патріотизм та професіоналізм, муж-
ність і на всіх фронтах  захищають нашу країну! Ми 
продовжуємо  ціною гідних життів виборювати право 
на незалежність, на повноцінне існування серед демок-
ратичних європейських країн. Бажаємо кожному та 
кожній, аби ви просто залишалися собою! Бережіть 
свою індивідуальність, адже з сильних особистостей і 
побудована сильна Україна.   

Вітаємо весь викладацький, обслуговуючий  та 
технічний персонал, всіх студентів коледжу та їх бать-
ків з Різдвом Христовим та прийдешнім Новим Роком! 
Бажаємо вам твердості духу, цілеспрямованості у дося-
гненні задуманого, чудового настрою і надійних друзів. 
Завжди будьте переможцями, не втрачайте духу свобо-
ди і впевнено крокуйте в завтрашній день! Бажаємо  
рішучості та віри в краще – в нашу перемогу!  

З Різдвом Христовим та Новим роком! 
 

Редакційна рада 

ДЯКУЄМО СТУДЕНТАМ ЗА ПРИВІТАННЯ КОЛЕКТИВУ!  

 21 грудня, напередодні Різдва Христового та при-
йдешнього Нового року учасники художньої самодіяль-
ності вітали педагогічний колектив коледжу із прийде-
шніми святами. Перед Різдвом Христовим панує в укра-
їнських християнських родинах традиція сідати до Свя-
тої Вечері, на якій поминають всі усопші душі роду. І 
звичайно ж, українці завжди не обходяться без колядок. 
Колядники разом із вертепом приносять в хату благу 
вість і разом із Вифлеємським вогнем до хати прихо-
дить Різдвяна радість. 
 Різдво Христове для кожного українця — це на-
самперед сімейне свято, яке об’єднує всіх у одну велику 
родину. Це свято, під час якого даруємо радість одні 
одним. Навіть у найважчі часи українці не забували про 
цю особливу благодать Різдва та колядували і віншува-
ли одні одних на доб-
ро. 
 Викладачі, адмініс-
трація коледжу послу-
хали колядки, які спі-
вали українці як у 
найважчі часи, так і у 
радісні. Почули і відо-
му у всьому світі укра-
їнську щедрівку 
«Щедрик», яка зама-
нює в дім багатство і 
добробут.  
 Дякуємо студентам 
Кузьмічу Михайлу, 
Павленку Давиду, 
Коваленку Олександ-
ру, Гетьман Валерії, 
Чуприні Дар'ї, Мар-
куль Ксенії, Теліжен-
ко Камілі, Процак 
Софії, Стукало Дар'ї, 
Дідик Вікторії, Зінчен-

ко Єлизаветі, Високій Дарині, Луніній Варварі, Мороз 
Дар'ї (група 56М), Карандюку Віктору, Жиголі Данилу, 
Силяку Роману (група 28ЦТ), Орел Андрію, Шафаренку 
Максиму (група 27 ЦТ), Микитенко Дарині (група 
75Ю), Безкровній Вікторії (група 55М) за прекрасне 
виконання колядок і за віншування та привітання.  
 Шановні викладачі, студенти та батьки! Нехай у 
ваших серцях, у ваших родинах, у нашому колективі та 
усій нашій стражденній Україні запанує дух Різдва Хри-
стового, а Новий рік принесе хороші новини. Насампе-
ред, мир і спокій в душі, затишок від домашнього вог-
нища, надію на мир та спокій у державі. 
Щасливого всім Різдва Христового та благодатного 
прийдешнього Нового року  

Марія ЛОЗОВА  
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 Новий 2024 рік ми знову 
зустрічаємо у війні з нашим одвіч-
ним ворогом за право жити на 
власній землі. Розуміємо, що ця 
боротьба надовго, бо незалежно 
від прізвища російського диктато-
ра, мета московії — знищення 
української держави і українців як 
нації. Диво, що ми встояли, має 
два пояснення: вільний українсь-
кий народ, що постав на захист 
своєї країни і продемонстрував 
усьому світу такі приклади героїз-
му та самопожертви, які складно 
знайти навіть у всесвітній історії, 
та вільний світ, що допомагає 
нашому народу. 
 Під час війни часто згадують 
фразу, яку традиційно приписують 
німецькому канцлеру  Отто фон 
Бісмарку: «Війни виграють не 
генерали, війни виграють шкільні 
вчителі та парафіяльні священни-
ки». Звісно, що її не слід розуміти 
буквально. Тут йдеться про уніка-
льну роль представників саме цих 
професій у формуванні світогляду 
і фундаментальних цінностей 
молодого покоління, у становлен-
ні нації та в процесі державотво-
рення. Тому зараз я звертаюся до 

своїх колег-освітян і кажу; знайте,  що попри те, що кривава, несправедли-
ва, загарбницька війна за нашу незалежність ще триває, ми вже виграли цю 
битву! Бо є причетними до виховання унікального покоління української 

молоді, яка не злякалася, не сховалася, не розгубилася, а взяла до рук 
зброю і стала на захист України.  

Сучасна молодь — це покоління, яке я хочу міцно обійняти і 
подякувати кожному за те, що не завдяки, а всупереч обставинам, які 
їм довелося пережити, вони стали людьми з позицією, цінностями і 
мудрістю. Це покоління пережило епідемію самотності, бо найкращі 
шкільні й студентські роки провели перед дисплеями, забувши чи навіть 
не пізнавши, що таке сміх у коридорах шкіл. Це покоління робить випуск-
ні фото у вирвах від ракет. Танцює останній шкільний вальс на руїнах 
школи, донатить на ЗСУ, співаючи пісні у розбитому Херсоні, Харкові чи 
Чернігові. Це покоління партизанить у 16 років і нищить окупантів. До 
цього покоління належать і наші вихованці, наші студенти та випускники,  
які сьогодні тримають фронт – Олег Лутак, Микола Калинюк, Андрій 
Мельник, Данило Зубко, Роман Коляда, Павло Симчук, Микола Горбатюк і 
ще десятки інших Героїв. Пишаємося ними і дякуємо за кожен прожитий 
день. Водночас ми схиляємо голови і вшановуємо пам’ять про наших заги-
блих воїнів і віримо, що подвиг їх безсмертний. Сьогодні ми згадуємо: 
Вадима Лисенкова, який загинув у Бахмуті 24.11.2022р. Нагороджений 
орденом «За мужність» ІІІ ступеня, а указом Президента України від 8 
липня 2023 отримав звання «Герой України» з удостоєнням ордена 
«Золота Зірка» ( посмертно). На Бахмутському напрямку загинули наші 
Захисники-випускники – Павло Гуменюк, Андрій Савчук, Антон Акчурін. 
Під Вугледаром віддав своє життя Максим Капиця, а місто Марії – Маріу-
поль - до останнього захищав нацгвардієць Богдан Блощіцин. 22 жовтня 
2023 року в районі села Степове, Донецької області під час виконання 
бойового завдання загинув наш випукник Халоїмов Андрій Володимиро-
вич. Вічна Слава Героям! 

Ми ніколи не повинні стати країною безіменних героїв, а завжди 
пам’ятати кожного, хто віддав за Україну найцінніше – своє життя. Пере-
конана, що саме така молодь – цілеспрямована, розумна, вмотивована до 
навчання, патріотична, яка докладе усіх зусиль до відбудови нашої держа-
ви після війни, зараз навчається у нашому закладі освіти. Вітаю усіх із 
прийдешнім Новим Роком! Слава усім вам і Слава Україні!  

Віта ДАНЬКЕВИЧ 

З ВІРОЮ В ПЕРЕМОГУ! 

 У жовтні 2022 року викладачі Броннікова Валентина Борисівна, Да-
нькевич Віта Григорівна, Гомеля Ніна Семенівна започаткували безстро-
кову благодійну акцію «Разом до ПЕРЕМОГИ!», змістом якої є посильна 
добровільна підтримка поранених захисників, які знаходяться на лікуванні 
в Ірпінському військовому шпиталі.  
 20 жовтня 2023 року вже вп’яте організатори акції відвідали наших 
Героїв, що знаходяться на лікуванні в хірургічному та травматологічному 
відділеннях. Завдяки всім учасникам освітнього процесу коледжу були 
придбані найбільш витратні та потрібні в необмеженій кількості речі: 
засоби гігієни, медичні засоби, побутова хімія — і, звичайно ж, солодощі 
та фрукти.  

 11 грудня викладачі коледжу Віта Григорівна Данькевич, Валентина 
Борисівна Броннікова та Василь Богданович Федоренко знову відвідали 
наших Захисників у травматологічному відділенні Ірпінського шпиталю.  
 Душевне спілкування, щирість, сила духу, героїзм наших Воїнів, все 
побачене й почуте не залишили організаторів байдужими. На зібрані коле-
джанською родиною кошти було закуплено витратні медичні матеріали, 
засоби гігієни та господарські товари, чай, каву, цукор. Завітали, звичайно 
ж, зі святковими гостинцями: мандаринами, шоколадними Миколайчика-
ми, солодощами, вітальними листівками від наших студентів та Студент-
ського парламенту коледжу.  
 Особливі емоції у наших Воїнів викликали мотанки-обереги та студе-
нтські листи-подяки, з любов’ю виготовлені та написані нашими студента-
ми. Від імені організаторів акції, поранених бійців та медичного персоналу 
госпіталю висловлюємо подяку усім, хто долучився до акції «РАЗОМ ДО 
ПЕРЕМОГИ!»  

Акція продовжується. Разом до Перемоги!  
 

 Третього листопада в рамках благодійної акції "Обігрій захисника" 
викладачами Черновою Людмилою Юріївною та Павловською Мар’яною 
Ярославівною було оголошено збір макулатури. Разом ми зібрали 2072 кг. 
на суму 8300 грн. Зібрані кошти були спрямовані на допомогу для ЗСУ.  
 У День Збройних Сил України студенти та працівники коледжу вкот-
ре об'єдналися для виготовлення окопних свічок, які вкрай необхідні на 
фронті. Окопна свічка на передовій – це не просто пристрій для освітлен-
ня, а й можливість хоча б трішки зігрітися та закип’ятити горнятко чаю. 
Саме так, спільними зусиллями, кожен на своєму місці, ми наближаємо 

Перемогу. 

 Безмежна вдячність всім, хто долучився до акції “Обігрій захисника”, 
та майстер-класу з виготовлення окопних свічок. Ми пишаємося нашою 
коледжанською родиною, для яких є цінними: людяність, віра, єднання, 
підтримка. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%B9_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8


У РАМКАХ ТИЖНЯ СУСПІЛЬНИХ І ФІЛОЛОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН 

З метою активізації і залучення здобувачів освіти до наукової, пошу-
кової роботи; виховання національної свідомості, почуття любові до Ук-
раїни, рідної мови, культури, пошани до видатних вітчизняних культур-
них та історичних діячів, вдосконалення культури мовлення; забезпечен-
ня розвитку професійного мовлення майбутніх фахівців для підтримання 
ефективного функціонування української літературної мови; заохочення 
здобувачів освіти до подальшого опанування іноземних мов з 27 жовтня 
по 3 листопада 2023 року в коледжі проводився Тиждень циклової комісії 
суспільних і філологічних дисциплін. 

У рамках Тижня викладачами філологами Бронніковою Валентиною 
Борисівною, Чистовою Ніною Олександрівною, Лозовою Марією Степа-
нівною, Кононенко Юлією Миколаївною, Козленко Юлією Миколаївною 
було проведено: акцію «Прикрась життя українською»; акцію «Лист Захи-
снику» (листи пораненим, що знаходяться на лікуванні в Ірпінському 
військовому шпиталі; презентацію «27 жовтня – День української писем-
ності та мови», І етап Міжнародного конкурсу з української мови імені 
Петра Яцика (В.Б.Броннікова); презентацію газети «Ну що б, здавалося, 
слова...»; І етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської 
та студентської молоді імені Тараса Шевченка; конкурс читців-
декламаторів віршів українських поетів; конкурс студентських авторсь-
ких віршів та творчих робіт «Мова як генетичний код нації»; виставка 
стіннівок, присвячених Дню української писемності та мови, письменни-
кам-ювілярам; акцію «Радіодиктант національної єдності – 2023».       
Проведено VІІ Студентську науково-практичну конференцію «Актуальні 
проблеми культури української мови і мовлення»;  

 

відкритий урок-вікторину з англійської мови «Походження та тради-
ції Хелловіну»; Олімпіаду з англійської мови (Ю.М.Кононенко); творчий 
квіс «Що ти знаєш про Хелловін?» / за мотивами анімаційного фільму 
«Сонна лощина» (брали участь групи 28 ЦТ1-9, 27 ЦТ 2-9, 12 ТХ 2-9, 103 
Буд, Зв.-1); флешмоб «День народження Європейського Союзу» (гр. 56 М 
1-9); конкурс стіннівок «Країни Європейського Союзу» (Ю.М. Козленко). 

Під час підбиття підсумків Тижня, відбулося визначення переможців 
конкурсів. За результатами проведеного Тижня циклової комісії суспіль-
них і філологічних дисциплін Наказом директора переможці нагороджені 
дипломами. За І місце в І етапі Міжнародного конкурсу з української 
мови імені Петра Яцика дипломом першого ступеня нагороджено Бабчук 
Ірину (гр. 56 М 1/9; за призове ІІ місце дипломами нагороджено Волоще-
нко Дар’ю (гр. 55 М 2/9), Дідик Вікторію (гр.56 М 1/9); Маркуль Ксенію 
(гр. 56 М 1/9); дипломом третього ступеня за призове ІІІ місце — Андреє-
ву Єлизавету ( гр. 55 М 2/9), Чайло Єлизавету (гр. 75 Ю 1/9).  

Дипломами першого ступеня за призове І місце в конкурсі студентсь-
ких авторських віршів «Мова як генетичний код нації» нагороджено: 
Дяченко Марію (гр. 70 Ю 1/9 ) – авторські вірші «Рідна сторона», 
«Вишиванка»; Лазареву Маргариту (гр. 74 Ю 1/9) – авторський вірш 
«Наш герой»; Павлову Софію (гр. 57 Ю 2/9) – авторський вірш «ДНК».  

Дипломом першого ступеня за призове І місце в конкурсі стіннівок до 
Дня української писемності та мови нагороджено Кондратенко Анастасію 
(гр. 56 М 1/9); Тарасенко Марину ( гр. 56 М 1/9); дипломом другого сту-
пеня за призове ІІ місце—Ігнатенко Анастасію (гр. 55 М 2/9); за призове 
ІІІ місце нагороджено Високу Дарину (гр.56 М 1/9); Луніну Варвару (гр. 
56 М 1/9.) .Дипломом за призове І місце в І етапі Міжнародного мовно-
літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 
Шевченка нагороджено Маркуль Ксенію (гр. 56 М 1/9 ; за ІІ місце Геть-
ман Валерію (гр. 56 М 1/9); за ІІІ місце — Омельчук Олександру (гр. 
28 ЦТ 1/9); Стукало Дарію (гр. 56 М 1/9). Дипломами за призове І місце в 
конкурсі читців-декламаторів віршів українських поетів нагороджено Кіт 
Софію (гр. 56 М 1/9); за ІІ місце — Микитенко Дарину (гр. 75 Ю 1/9); за 
ІІІ місце — Попа Кирила (гр. 55 М 2/9). Дипломами за участь в олімпіаді з 
англійської мови нагороджено:   за призове І місце — Бабчук Ірину (гр. 
56 М 1/9); .за ІІ місце — Андрущак Катерину (гр. 40 БМ(Ю));  за ІІІ місце 
— Юрчак Вікторію (гр. 56 М 1/9). Дипломами за призове І місце в конку-
рсі стіннівок «Країни Європейського Союзу» нагороджено Басанько Ана-
стасію (гр. 74 Ю 1/9); Лазареву Маргариту (гр. 74 Ю 1/9); .за ІІ місце — 
Ворону Катерину (гр.50 ОБ 3/9), Горбач Вікторію (гр. 50 ОБ 3/9); за ІІІ 
місце — Тарасенко Марію (гр. 56 М 1/9).Також вручено подяку Безкров-

ній Вікторії Сергіївні, студентці групи 55 М 2/9, за створення газети «Ну 
що б, здавалося, слова…». Вітаємо із отриманням іменних сертифікатів 
учасників VІІ Студентської науково-практичної конференції «Актуальні 
проблеми культури української мови і мовлення»: Андреєву Єлизавету 
(гр. 55 М 2/9,  Високу Дарину (гр. 56 М 1/9), Волощенко Дар’ю (гр. 
55 М 2/9), Луніну Варвару (гр. 56 М 1/9), Мазур Валерію (гр. 73 Ю 2/9), 
Сідько Каріну (гр. 73 Ю 2/9), Товстенко Каріну (гр. 55 М 2/9), Фурман 
Юлію (гр. 55 М 2/9), Сиченко Світлану (гр. 75 Ю 2/9), Шевченко Олега 
(гр. 74 Ю 2/9 ), Андрієнко Тетяну (гр. 55 М 2/9 ). 

Дякуємо організаторам та студентам, які брали участь у Тижні,  за 
методичну та наукову роботу, впровадження нових форм, методів і техно-
логій навчання, за використаний передовий досвід в організації освітньо-
го процесу, активізації і залученні здобувачів освіти до наукової, пошуко-
вої роботи, виховання творчої, гармонійно розвиненої особистості. 

Валентина КОНДРАТЬЄВА 
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Київський професійно-педагогічний фаховий коледж 
імені Антона Макаренка 

Статті публікуються в порядку обговорення. 
Автори надрукованих матеріалів відповідають 
за добір і точність наведених фактів і даних та інших 
відомостей. 
Редакція залишає за собою право редагувати та скоро-
чувати текст. Рукописи не рецензуються і не поверта-
ються. 
 

РЕДАКЦІЙНА РАДА:  
Голова — В. П. Кондратьєва,  
ЧЛЕНИ РЕДАКЦІЙНОЇ РАДИ:  
гол. редактор — М. С. Лозова,  
техн. редактор —  М. М. Колос.  
Комп’ютерний набір і верстка — М. М. Колос.  
ТИРАЖ: 25 шт. 
Рекомендована ціна: договірна 

З метою виховання особистої свідомості студентів, любові до руху 
та спорту, пропагування здорового способу життя, розвитку морально-
вольових якостей викладачі фізичного виховання Коссе Катерина Ген-
надіївна, Шовтюк Олександр Григорович з 1 жовтня по 7 грудня прово-
дили Тиждень фізичної культури. Студенти взяли участь у 9 видах 
спорту: настільного тенісу, армрестлінгу, силових вправ, шахів, шашок, 
бадмінтону, стрітболу, футзалу та волейболу. За результатами Тижня 
фізичної культури і на підставі Наказу директора учасники були наго-
роджені грамотами та подяками, 107 осіб отримали нагороди.  

Грамотами за І місце нагороджено: Машкова Євгена, Гаврищук 
Діану (гр. 73Ю), Андрієнко Тетяну, Кондратенко Марину, Ігнатенко 
Анастасію (гр.55М), Кондратенко Анастасію, Кіт Софію, Павленка 
Давида (гр. 56М), Нечепу Івана (гр. 26ЦТ), Кулевську Юлію (гр.8БЮ), 
Митрофанова Даніїла, Присяжнюка Дмитра, Переклада Андрія (гр. 102 
Буд/зв.), Свинарського Віталія, Газіва Максима, Полякова Назара, Кли-
менка Артура, Шишківського Василя, Булезу Валентина (гр.103Буд/
зв.), Мельника Даніла, Мнишенка Віталія, Савчука Михайла, Чумака 
Антона, Ковальова Сергія, Репетуху Дмитра (гр. 27ЦТ), Тишковець 
Дар’ю (гр. 28 ЦТ), Петровську Марію (гр. 74Ю).  

Грамотами за ІІ призове місце нагороджено: Бондаренко Діану, 
Данилків Аліну, Зварич Вероніку, Міщенко Марину, Сироту Катерину, 
Скринник Наталію, Шорник Оксану (гр. 54М); Левенец Валерію, Виш-
няк Анну, Курдюкову Анастасію, Першакову Оксану (гр. 50Об); Бабчук 
Ірину, Грищенко Вікторію, Зінченко Єлизавету, Шмигу Надію, Стукало 
Дар’ю (гр.56М); Пилипчука Дмитра, Ляшенка Андрія (гр. 57 М); Дуг 
Богдана (гр. 72Ю); Котка Дмитра (гр. 74Ю); Мельниченка Іллю (гр. 
75Ю); Козеревича Владислава (гр. 102Буд/зв.); Вавілова Сергія, Назара-
гу Руслана, Свинарського Віталія, Газіва Максима, Клименка Артура, 
Шишківського Василя, Булезу Валентина, Знамянського Владислава, 
Куценка Максима (гр. 103 Буд/зв); Мельника Даніла, Репетуху Дмитра, 
Чумака Антона (гр. 27ЦТ); Оверчука Олександра (гр. 40БМ/Ю); Токар-
чука Олександра (гр. 51БП). 

Нагороджено грамотами за призове ІІІ місце: Дюг Богдана (гр. 
72Ю); Котка Дмитра, Лазарева Олександра (гр. 74Ю); Курдюкову Анас-
тасію (гр. 50Об); Кіндратенко Марину (гр. 55М); Бабчук Ірину, Високу 
Дарину, Гетьман Валерію, Грищенко Вікторію, Дідик Вікторію, Кова-
ленка Олександра, Коваля Андрія, Кузьміча Михайла, Литвиненка 
Івана, Луніну Варвару, Павленка Давида, Теліженко Камілу, Чуприну 
Дарію, Чуприну Марію, (гр.56М); Журахівського Станіслава, Підлесно-
го Нікіту (гр. 26ЦТ); Ковальова Олега, Репетуху Дмитра (гр. 27ЦТ); 
Войтка Юрія, Митяй Арсенія (група 28ЦТ); Назарагу Руслана (гр. 
102Буд/зв.); Вавілова Сергія, Хоменка Михайла (гр. 103Буд/зв.); Кулев-
ську Юлію (гр.8БЮ/М); Шмаркатюка Богдана (гр. 52БП). 

Також оголошено подяки за участь у змаганнях: Левицькому Во-
лодимиру (гр. 50Ю); Кулаковському Микиті (гр. 57М); Трикоз Богдану,  
Воловику Івану (гр. 25А); Никипорець Максиму (гр. 54М); Гальчичу 
Андрію, Шимонюку Денису (гр. 103Буд/зв); Червонецькому Артему 
(гр. 27ЦТ). 

Бажаємо викладачам та студентам успіхів і подальших перемог! 

 
Катерина КОССЕ 

 

Функціонування цивільного захисту в Київському професійно-
педагогічному фаховому коледжі імені Антона Макаренка  відбувається 
згідно з вимогами Кодексу цивільного захисту України, розпорядження 
Кабінету міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 181-р «Питання 
запровадження та забезпечення здійснення заходів правового режиму 
воєнного стану в Україні»; відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на терито-
рії України гострої респіраторної хвороби COVID -19, спричиненої 
корона вірусом SARS-COV-2»; наказу  МОН України № 589 від 18.05. 
2023 року «Про затвердження плану основних заходів цивільного захи-
сту Міністерства освіти і науки України на 2023 рік», листів і розпоря-
джень Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської місь-
кої ради (Київської міської державної адміністрації).                            

 При вирішенні питань цивільного захисту основні зусилля у коле-
джі були спрямовані на проведення профілактичної роботи, щоб запобі-
гти виникнення надзвичайних ситуацій та відпрацювати дії щодо негай-
ного реагування на можливі надзвичайні ситуації. Цю роботу проводи-
ли з метою захисту учасників освітнього процесу, виховання у виклада-
чів, здобувачів освіти, працівників коледжу морально-психологічних 
якостей свідомого і обов’язкового виконання норм і правил безпечної 
поведінки в повсякденному житті та в умовах надзвичайних ситуацій.  

У повному обсязі виконано навчальні програми загальної підготов-
ки працівників, що входять до складу формувань ЦЗ коледжу, до дій у 
НС. Більшість працівників коледжу пройшли онлайн-курс «Дивись під 

ноги, дивись куди йдеш» і за 
результатами навчання отри-
мали сертифікати. Представ-
ники адміністрації коледжу 
Колос М.М. і Зайцева О.О. 
пройшли 6-ти годинні курси 
підготовки з радіаційної, 
вибухової безпеки, домедич-
ної допомоги, що були про-
ведені «Українською шко-
лою порятунку» під егідою 
організації «Американська 
асоціації хірургів. Комітет 
«Стоп травма». 

1 листопада в коледжі було проведено заняття з Цивільного захис-
ту. Викладач Баланик Олександр Володимирович прочитав лекцію на 
тему: «Перша домедична допомога, використання автоматичного елект-
родифібрилятора, правила користування вогнегасниками». 

Викладач Олександр Коваленко провів тренінг з домедичної першої 
допомоги. Студенти взяли участь в естафетах із закріпленням набутих 
знань. Стан цивільного захисту коледжу дозволяє виконувати завдання 
ЦЗ при виникненні надзвичайних ситуацій на об’єкті. 

 
Олександр БАЛАНИК 

ПРО СТАН ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ У КОЛЕДЖІ 


